

TOP生活 | 品牌汇



致力于“做百姓身边珠宝品牌”的天成珠宝，为顾客创造诚信、低价的销售，优质售后的服务环境。在十一国庆节到来之际，为了满足更多消费者更深层次的需求，答谢广大消费者的信任，天成珠宝将拿出更多2017年的新款产品来做促销，真情回馈。郑报融媒记者 王一品

心跳价、抽金条,特惠零门槛 天成珠宝,开启尊贵体验

惊爆价等您来秒杀

10月1日~7日,每天11时~12时,15时~16时,天成珠宝将开启全场珠宝限时抢购活动,面向所有新老顾客限时秒杀。过程中,不仅新款多多,而且

热销款将以惊爆低价恭候您来秒杀。更有厂家钻饰最受欢迎款式一口价销售,可以说厂家钻饰所有优惠都不设门槛。

金条、家电免费抽

天成珠宝具有百年珠宝品牌历史,立足中原数十年。为了献礼十一国庆,隆重推出系列特惠活动。

翡翠饰品低至1.9折,更有3.2折、5.5折供顾客选购,18K彩金饰品6.8折,除了特惠精品银饰一口价销

售,更有精品银饰买一送一,买得越多,送得越多。

凡活动期间在店内消费的顾客,均可获得抽奖券,于10月15日免费抽取天成珠宝为大家提供的10g金条、品牌家电等惊喜大奖。

黄金换新,加工费减半

无论任何地方购买的黄金饰品都可以来天成珠宝参加换新活动,而且不限克重换新款,加工费减半哦(特殊饰品除外)。

与此同时,天成珠宝除了为顾客提供一口价厂家直销特惠钻饰外,其他钻石饰品全场可享5.8折。

10月1日~7日,想省钱的,想以旧换新的,想尊享购物愉悦感的,请找天成珠宝。

活动一线

好想你勇担社会责任,产业精准扶贫项目启动



9月29日,好想你枣业与河北阜平县店房村产业帮扶意向书签约仪式举行。

我国“十三五”规划明确提出,扶贫攻坚工作实施精准扶贫方略。河北阜平县位于河北西部太行山北段东

麓,为全山区县。由于这里山峦起伏、沟谷纵横,特殊的“小气候”和土壤,十分宜于枣树栽种。故此,在阜平,大枣作为“木本粮食”,在灾荒年景被称为“救命树”,在解放战争时期被称为“功勋树”,曾经在这里战斗生活过11年的聂荣臻元帅甚至留下“阜平不富,死不瞑目”的心愿。

为发展红枣产业,1986年,阜平县政府将枣树定为“县树”。2009年,阜平大枣被评为“中国十大名枣”。目前全县枣树种植面积达45万亩,结枣面积25万亩,但目前县里贫困落后的面貌还未能从根本上改变,尤其是店房村,红枣销路长期不畅,农民不能脱贫。

保证产品品质是企业的使命,扶助贫困则是企业的良心。好想你作为国家农业产业化重点龙头企业和红枣行业优先上市的企业,公司遵循“良心工程,道德产业;科学膳食,健康理念”的行为标准,始终以“真情、感恩”为企业核心价值观,用实际行动积极推动慈善公益事业,践行企业的社会责任。

此次好想你与阜平县店房村结成“帮扶对子”,将对该村红枣进行质量检测和分析研究,通过技术帮扶、人员帮扶、资金帮扶等形式,对店房村的红枣进行市场研发,开发出极具特色的深加工产品,坚定不移地支持店房村产业发展。

郑报融媒记者 王一品 周静静 文/图

品牌资讯

火辣“食”足,“豪”享美味

围炉聚饮,百味小釜。随着天气转凉,郑州绿地JW万豪酒店都会尚膳自助餐厅为您带来火辣“食”足海鲜自助火锅美食节。新鲜食材配以沸腾的汤锅,约上三五个好友,在袅袅腾起的热气中聊聊近事,享受一锅鲜香美味,一扫秋日阴霾,再惬意不过了。这里的火锅汤底千滋百味,特别推出每周不同主题小火锅,荟萃泰式冬阴功、传统京味、新鲜港式、养生菌汤、火辣川味等经典口味。而自助火锅餐台上更是琳琅满目摆放了各种新鲜食材,无限量供应。

据了解,郑州绿地JW万豪酒店都会尚膳自助餐厅设有西式、中式、日式3个开放式厨房,全天奉上国际及本地特色美食,坚持选用新鲜的时令食材和国际化的烹饪技法,致力于为宾客创造餐饮新概念。王一品

河南纺织服装产品质量提升在行动

9月28日,由河南省纤维检验局、河南省纺织服装产品质量监督检验院、国家棉花及纺织服装产品质量监督检验中心联合主办的“2016年河南省纺织服装产品质量提升暨服务企业座谈会”和以“检验检测支撑中国制造2025”为主题的实验室开放日活动同期举行。

河南省纺织、服装、家纺、纤检四大行业协会,以及元通纺织城、锦艺国际轻纺城、郑州娅丽达服饰有限公司、河南金佰宜实业有限公司、女裤中国电商联盟、王府井百货等省内40余家单位汇集一堂,共商河南纺织服装质量提升大计。座谈会围绕产业发展、生产管理、质量控制、研发能力、产品检验、品牌建设6个方面展开交流。与会代表纷纷表示,质量是企业的生存之基、发展之本,做名优企业靠的是质量。纺织服装产品质量是民生工程,更是良心工程,要实现河南制造向河南质量转变,叫响河南品牌。郑报融媒记者 王一品 通讯员 秦炜

丹尼斯集团第八届运动会举行



9月27日,丹尼斯集团精心筹备的第八届运动会在郑州市体育场如期举行。

此次运动会历时两天,共有70个单位参与其中,运动会由58个方阵队、3个厂商代表队及24个啦啦队共同组成,参与人数约4000人。从全省各地赶来的丹尼斯集团的兄弟姐妹们在运动会赛场上欢聚一堂,各自展示着自己别样的体育风采。

运动会赛场上,参赛运动员一个个精神抖擞,奋力拼搏。而队友们一直守候在场边,随着比赛进程不断地为运动员加油鼓劲。

整个运动会充满趣味性,更充满了挑战性。在比赛中,不但体现了丹

尼斯人坚韧不拔、永不服输的体育精神,也让我们看到丹尼斯人“顽强拼搏,永争第一”的信念与坚持。

在当前的经济形势下,丹尼斯集团举办此次运动会,代表着丹尼斯集团员工勇往直前、无所畏惧的从业态度,也展现了丹尼斯人朝气蓬勃、团结奋进、自信顽强的精神面貌。运动会的圆满成功,增加了丹尼斯这个大家庭中所有成员的凝聚力,更促进了团队的交流与协作。相信丹尼斯人在今后的工作中会更加团结一心,再续辉煌。郑报融媒记者 王一品 文/图

名酒动态

仰韶进军酱酒市场,陶酱坊上市



河南白酒消费一直以浓香、陶香为主导,但随着全国日渐兴起的酱香热,河南市场的酱酒消费也越来越。在这样的背景下,豫酒急需自己

的酱酒品牌。9月28日,“仰韶陶酱坊1919新品上市发布会”在郑州隆重举行,这标志着河南本土首款酱酒正式诞生。

为了满足中原消费者对优质酱酒的需求,同时完善企业品类产品线,早在今年7月28日,“河南仰韶酒业有限公司贵州茅台镇酿造基地”便落户成义烧坊,深化双方在酿造技术上的合作,以助推酱酒在中原崛起。据了解,成义烧坊创始于1862年。1915年在美国旧金山市举办的“巴拿马万国博览会”上,茅台镇成义烧坊等选送的酱香美酒曾怒掷夺金,奠定了中国酒作为世界三大蒸馏酒之一的国际地位。

仰韶酒业董事长侯建光表示,仰韶陶酱坊酿造基地落户茅台集团旗下的成义烧坊,不仅能大大加强两个龙头企业的交流与合作,更好地发挥两个企业的品牌和资源优势,同时,也是黔豫两地酒业交流的重大成果,能够更好地推动两地酒业的交流合作。

对此,河南省酒业协会会长熊玉亮认为,在行业触底复苏、酱酒消费日趋繁荣的当下,仰韶酒业与贵州茅台集团旗下的成义烧坊开展战略合作,对豫酒的发展来说,具有里程碑式的意义,开启了我省大型白酒企业走向多元化的新篇章。

郑报融媒记者 王一品 周静静 文/图

名门天隆城献礼国庆 买一件也是批发价

10月1日~7日,郑州名门天隆城推出“嗨购国庆,让爱回家”大型促销活动。届时,凡在名门天隆城给父母买衣服的朋友,即可享受免费邮寄到家的活动,让平日里忙于工作的子女们能在过节的时候给远方的父母送去祝福和牵挂。“大家不仅可以享受一件也是批发价的特惠,还将有机会赢取洗脚盆送给父母。”名门天隆城经理郑学元介绍,名门天隆城2000家商户齐放“价”,除了价格优势,还有消费满额礼相赠。

坐落于火车站商圈核心位置的名门天隆城体量15万平方米,共计8层,商户2000余家,是一座以男装为主的大型现代化、中高档品牌服装批发市场,目标客群主要集中在70后、80后和90后,致力于打造中部地区男装集散地。王一品